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ATA DA 5" SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUMCIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA ÀS 12:25 HORAS DO DIA 27 DE JANEIRO DE 2023.

ATA DA 5' SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA ÀS IZ:2S HORAS DO DIA27 DE JANEIRO DE 2023, NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL
DE AIL{ÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL OSWALDO ELIAS DA
SILVA ÚNIOR, E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM,
RICHARDSON COITRÊA DE OLIYEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔMO DE
OLIYEIRA, LEAI\IDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE I'ORMA VIRTUAL), MA}{OEL
IIEIYRIQT]E SOARES, MARIA CLEIDIMÀR DE JESUS NASCIMENTO E JOÃO ROSA FILHO, SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS, O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA,
COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTTNDO A PRESENTE SESSÃO, QUE QUEM PERTURBAR
OS TRABALHOS OU DESRESPEITAR QUALQUER VEREADOR SERÁ RETIRÂDO DO RECINTO,
ALÉM DE SEREM TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS
DE PODER DE POLÍCIA, DENTRO E FORA DO RECINTO DA CÂMARA, NOS TERMOS DO ARTIGO
I23, PARÁGRAFO 2", INCISO IY DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU
AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDO DE
MAL SÚBITO. NA SEQÜÊNCIA, SOLICITOU Ao VEREADoR AGUINALDo AITTÔmo nT oLIYEIRA
PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. A SEGUIR" SOLICITOU A VEREADORA MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO PARA FAZER A LEITURA DA PASSACEM BiBLICA. EM
SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A
PASSAGEM BIBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU AO I"
SECRETÁRIO PARA FAZER A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA, O I' SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'006/23 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _
DISPÕE SoBRE A ATTERAÇÃo DA REFERÊNCIA Do CARGo DE MÉDICO DE ESTRATÉGIA DA
SAUDE DA FAMiLIA NA ESCALA DE VENCIMENToS DE EMPREGoS/CARGoS PÚBLICoS DE
PREENCHIMENTO PERMANENTE) P OÁ OUTNES PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM
DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. E
COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A
PRESENçA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS. DECLAROU ENCERRADA A 5' SESSÀO
EXTRAORDINARIA DE 2023.

SALA DAS SESSÕTS, ZZ OT J,CNEIRO DE 2023.
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